

AVISO DE COMISIÓN No.

ORDEN DE MINISTRACIÓN DE VIÁTICOS

DEPENDENCIA	REGISTRO CIVIL	324
LUGAR Y FECHA	FELIPE CARRILLO PUERTO, Q. ROO, 31 DE ENERO DEL 2018	Di 26

LIC, FATIMA NAY						
STATE OF LAST HAND LAND	YELI BORGES I	PADILLA	R.F.C.	NIVEL		
PUESTO OF	ICIAL 01	U.RESP.		CLAVE		- 23
					548.85	

	5						- Jane	
	274	COMUNIC	ACION DE LA	COMISIC	ĎΝ			
ME PERMITO COMUNICAR	A USTED SU COMIS	IÓN A	100	LA ÇI	UDAD DE	CHETUMAL, Q. F	R00	
- 9	DURANTE		DIAS, DEL 31		DE	ENERO		
AL 31 DE	ENERO	DE	2018					
BAJOS A DESEMPEÑAI		E FORMATO	OS PARA LOS ACT	OS REGI	STRALES	DEL PROGRAMA DI	E BODAS COLECTIVAS	
MEDIO DE TRANSPORTE	VEHICULO	PARTICUL	AR	. "				
LUGARES Y PERÍODOS DE COMISIÓN						CUOTA	MEGREE	
LUGA	RES I PERIODOS L	IE COMINA	714		DIAS	DIARIA	IMPORTE	
CIUDAD DE CHETUMAL Q. ROO					1	\$275.0D	\$275,00	
						6.5		
						**	ini5776	
						9	01121	
							VA.	
OBSERVACIONES						TOTAL \$	\$275.00	

	DATOS DEL PA	GO	
No. CHEQUE IMPORTE S APLC: PRESUPUESTAL Y CONTABLE	275	No. POLIZA	1
RECIBI LA CANTIDAD DE \$ DOCIENTOS SETE	ENTA Y CINCO	FLC	OMIS/ONADO
EFECTIVO \$275			AYELI BORGES PADILLA
E. EO 1140			BREY FIRMA

AUTORIZACIÓN

EL SRIA, DE HACIENDA MUNICIPAL JEFE INMEDIATO DEL COMISIONADO

SRIO. GENERAL

PROF.EDWIN MANUE MEDINA PACHECO

EL PRESIDENTE MUNICIPAL

LIC. PAOLY E. PERERA MALDONADO

LIC. GENNY NAYEN YAM YAM

H. AYUNTAMIENTO

FELIPE CARRILLO PUTATO

2016 - 2018

CERTIFICACION DE VIATICOS



SECRETARÍA DE GOSIERRO DIRECCIÓN GENERAL DEL REGISTRO CIVIL CHETUMAL, QUINTANA ROO

DIRE(CERT	CCIÓN: <u>RE</u> TFICACIÓN	GISTRO NDE VIÁT	<u>CIVIL</u> FICOS:		No						
COMI	SION A LA	A: CIUDA	D DE CHET	GES PADILL UMAL Q. R BODAS COL	OO A LA	SOLICITUE 2018.	DE FOR	<u>MATO</u>	S PAR	A LOS A	<u>CTO</u>
	SALIDA							LL	EGADA		
31 S ÍA	01 MES	2018 AÑO					31 DIA		D1 IES	<u>2018</u> AÑO	
PL-0 1	ECITAS (KAE OF	CHAN PAR	CUMPLIÓ C RA EL CUM MISIÓN: No.	IPLIMIEN:	IO DE LOS	OS ESTAB S TRABAJ	LECIE OS E	OOS DE	: ACUER ENDADO:	DO A S DE
			<u>PRO</u>	F. EDWIN MA SECRE	ANIAL M JARO GI	EOINA PACH	HECO		Ωŧ	5777	,
<u>FELIP</u>	<u> E CARRILI</u>	O PUER	<u>TO,</u> Q. ROO	A 31 DE ÉN	NERO DE	L 2018					
	LLEGADA							:	SALIDA		
<u></u>		11 <u>8</u> AÑO						<u>31</u> DÍA	01 MES	2018 AÑO	
ESTA SE CIT	IAN T PAN	CA LOS II	RABAJOS E	OMISIONAD NCOMENDA	DOS DE	ACUERDO A	J OFICIO	ASITE	O DITAR	FECHAS DO.	QUE
	fic	. Pad	oticia A	NOMBRE OFICE	EIRMA	. ~	A LITTLE OF THE		102.00		



Honorable Ayuntamiento de Felipe Carrillo Puerto, Q. Roc

2016 - 2018

Dependencia Municipal: SECRETARIA GENERAL

Ref. ADMINISTRATIVO

Num. Ofic. SG/0260/2018

ASUNTO: OFICIO DE COMISIÓN.

LIC. FATIMA NAYELI BORGES PADILLA **DIRECTORA Y OFICIAL 01** DEL REGISTRO CIVIL PRESENTE.

POR MEDIO DE LA PRESENTE ME DIRIJO A USTED, PARA INFORMARLE SU COMISIÓN EL PRÓXIMO 31 DE ENERO DEL AÑO EN CURSO A LA CIUDAD DE CHETUMAL Q. ROO, CON LA FINALIDAD DE ASISTIR A LA DIRECCIÓN ESTATAL DEL REGISTRO CIVIL, A LA SOLICITUD DE FORMATOS PARA LOS ACTOS REGISTRALES DEL PROGRAMA DE BODAS COLESTIVAS 2018.

SIN MÁS POR EL MOMENTO ME DESPIDO DE USTED, Y APROVECHO LA OCASIÓN PARA SALUDARLA CORDIALMENTE.

ATENTAMENT

SECRETARIA GENERA

FELIPE CARRILLO PUERTO, Q. RO

3115778

Calle 66 Entre 65 y 67 Col. Centro C.P. 77200, Tel. (983)83 4 03 67



Honorable Ayuntamiento de Pelipe Carrillo Puerto, Q. Roo.

2016 - 2018



DEPENDÊNCIA: REGISTRO CIVIL

REF. ADMINISTRATIVA

OFICIO No. DORC/015/2018

"2017, AÑO DEL TURISMO SUSTENTABLE PARA EL DESARROLLO"

ASUNTO: EL QUE SE INDICA

LIC. MARÍA DE GPE. ANGÉLICA CHAN FLORES DIRECTORA GENERAL Y OFICIAL CENTRAL DEL REGISTRO CIVIL ESTATAL PRESENTE

POR ESTE MEDIO ME DIRIJO A USTED Y AL CARGO QUE REPRESENTA EN INVESTRO ESTADO, PARA SOLICITARLE LO SIGUIENTE:

- 1000 FORMATOS PARA ACTAS CERTIFICADAS SIN ESQUELETO
- 1000 FORMATOS PARA REGISTRO SIN ESQUELETO

SIN MAS POR EL MOMENTO ME DESPIDO DE USTED Y APROVECHO LA OCASIÓN PARA SALUDARLO CORDIALMENTE,

> FELIPE C. PUERTO, Q. 100 A 30/01/2018 "GOBIERNO DE KIBIÓI

LIC. FATIMA NAYELI BORGES PADILLA DIRECTORA Y OFICIAL OF DEL REG. CIVIL

OFICIALIA 01 REGISTRO CIVIL MUNICIPIO

FELIPE CARRILLO FUERTO QUINTANA ROO

2016 - 2018



REPORTE MENSUAL DE ACTAS CERTIFICADAS DE LA OFICIALÍA UT DEL MUNICIPIÓ DE FELIPE CARRILLO PUERTO, CORRESPONDIENTE AL MES DE: NOVIEMBRE DEL 2017

EXPEDICIÓN DE ACTAS CERTIFICADAS

	EXPEDIC	ON DE ACTAS CERTIFICADAS
NOMBRE DEL FORMATO	CANT.	NÚMERO DE FOLIOS
ACTA DE NACIMIENTO	258	
ACTA DE MATRIMÓNIO	40	^{yy} Œ
CONST, DÉ INÉX. DE REG	5	
ACTA DE DEFUNCIÓN	41	
AGTA DE DIVORGIO	5	A8 20
ACTA DE RECONOCIMIENTO	0	
ACTA DE ADOPCIÓN		<u>un</u> 5780
ACTA DE INSCRIPCIÓN "DE"		
ACTAS INTERESTATALES	27	

SEGOB

BOTH SECULOR SE

DIRECTORA Y OFICIAL DEL REG. CIVIL

LIC. FATIMA NAYOLI BORGES PADILLA



OFICIALIA 01
REGISTRO CIVIL
HUNCIPO
FELIPE CARRILLO PUERTO
OUINTANA ROO

2016 - 2018